

2024 |



SemarglS
БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД

ЗВІТ

ЛЮТИЙ-ЧЕРВЕНЬ



www.semargls.com.ua

Дорогі друзі!

У лютому 2024 року, коли наш народ продовжував героїчну боротьбу проти російського агресора, я заснувала в Чернігові благодійний фонд SemargIS. Наша місія - підтримка дітей, майбутнього нашої країни, у ці важкі воєнні часи.



Головним проектом нашого фонду стала програма стипендій для талановитих дітей Чернігова з сімей, що потребують підтримки. Ця програма покликана не лише надати фінансову допомогу, але й запалити вогонь надії в серцях дітей. Ми прагнемо показати їм, що неможливе можливо, що успіх - це не привілей обраних, а результат натхненної праці та наполегливості.

Незважаючи на загрозу та випробування, які випали на долю України, ми не маємо права забувати про завтрашній день. Саме зараз, коли наша країна веде боротьбу за свою свободу та ідентичність, критично важливо інвестувати в наше майбутнє - наших дітей.

Історія показує: нації, які навіть у найважчі часи не забували про розвиток людського капіталу, завжди виходили переможцями. Освіта та знання - це та зброя, яка ніколи не підведе.

Створюючи умови для розкриття потенціалу кожної дитини, ми закладаємо фундамент сильної та процвітаючої України.

Благодійний фонд SemargIS - це наш внесок у майбутнє України. Кожна дитина, якій ми допомагаємо сьогодні - це світле завтра нашої країни. Разом ми створюємо те майбутнє, за яке боремося сьогодні.

З повагою,
Марина Семененко

ПРО
ФОНД

У світі, де кожна дитяча мрія варта підтримки, ми створили благодійний фонд SemargIS. Наше серце б'ється заради майбутнього дітей Чернігова, яким ми прагнемо подарувати шанс на успіх.

НАША МІСІЯ:

створити середовище, де кожна дитина може розвивати свої здібності, процвітати та будувати своє життя на рідній землі. Ми віримо, що освіта - це ключ до майбутнього, і кожна дитина заслуговує шансу відкрити цим ключем двері до своїх мрій.

НАШІ ЦІННОСТІ:

Визнання та підтримка:

Ми цінуємо талант, наполегливість і прагнення до знань.

Мрія і доступність:

Віримо в силу дитячої мрії та підтримуємо прагнення до змін через освіти.

Прозорість:

Довіра - основа нашої діяльності. Ми відкрито звітуємо про кожен крок.

Рівні можливості:

Кожна дитина заслуговує на рівний шанс розвивати свій потенціал.

НАША ПРОГРАМА СТИПЕНДІЙ:

Наша програма стипендій - це не просто фінансова підтримка, це визнання потенціалу кожної юної душі. Ми розуміємо, що талановиті діти - це майбутнє нашої країни, її надія та гордість. Підтримуючи їх сьогодні, ми інвестуємо в завтрашній день України. Ця програма дає змогу обдарованим дітям з сімей, що потребують підтримки, отримати не лише фінансову допомогу, але й віру в себе, у свої сили. Стипендія стає для них символом визнання їхніх зусиль та таланту, мотивацією прагнути більшого. Ми віримо, що кожна підтримана дитина - це потенційний науковець, митець, лідер, який зможе змінити світ на краще.

ПРОГРАМА СТИПЕНДІЙ



Освіта - це світло, що осяює шлях у майбутнє. Саме тому благодійний фонд SemargIS започаткував програму стипендій "Захистимо майбутнє" для талановитих учнів Чернігова. Ця ініціатива - не просто фінансова підтримка, а справжній промінь надії для дітей та їхніх родин.

Наша програма відкрита для учнів 5-11 класів, які демонструють високі академічні досягнення та належать до певних соціальних категорій. Ми підтримуємо тих, хто, незважаючи на життєві труднощі, прагне до знань і саморозвитку. Стипендія у розмірі 2000 гривень - це визнання їхніх зусиль та інвестиція в майбутнє.



З радістю повідомляємо, що перший етап програми завершився неймовірним успіхом!

За підсумками другого семестру 2023/2024 навчального року 53 школярі Чернігова отримали стипендії, що стало для них не лише фінансовою підтримкою, але й потужним стимулом для подальшого розвитку. Кожна виплачена стипендія - це історія надії, можливість для дитини повірити у свої сили та продовжувати свій шлях до мрії.

Успіх програми був би неможливим без тісної співпраці зі школами та батьками. Ми вдячні за їхню підтримку та довіру. Разом ми створюємо середовище, де кожна дитина відчуває, що її талант цінують і підтримують.

Відгуки, які ми отримуємо, зворушують до глибини душі. Батьки розповідають, як ця підтримка змінила життя їхніх дітей, надихнула їх мріяти про більше. Вчителі відзначають зростання мотивації серед учнів. А самі стипендіати діляться своїми планами та мріями, які тепер здаються їм більш досяжними.

Ми пишаємося тим, що можемо робити реальний внесок у життя дітей та їхніх родин. Кожна виплачена стипендія - це не просто гроші, це віра в потенціал дитини, у її здатність змінювати світ на краще.



Дивлячись у майбутнє, ми сповнені оптимізму та надії. Ми віримо, що з кожним роком кількість стипендіатів зростатиме, а разом з цим зростатиме і кількість щасливих дитячих усмішок, здійснених мрій та відкритих можливостей.



ГРУПИ ПІДТРИМКИ ДЛЯ
БАТЬКІВ, ЯКІ ВИХОВУЮТЬ
ДІТЕЙ В УМОВАХ ВІЙНИ

У травні 2024 року благодійний фонд SemargIS спільно з Почесним Консулом Латвійської Республіки в Чернігові та Чернігівській області Оленою Вишняковою започаткували важливу ініціативу - групи підтримки для батьків, які виховують дітей в умовах війни. Цей проект став справжнім променем надії для багатьох родин нашого міста.

Виховання дітей - це завжди непроста справа, а в умовах війни це стає ще більшим викликом. Саме тому ми вирішили створити безпечний простір, де батьки могли б отримати професійну підтримку та поділитися своїми переживаннями з іншими.



Протягом травня 2024 року відбулася серія зустрічей з досвідченим психологом Анною Половинник. На цих заняттях батьки мали можливість глибше зрозуміти, як війна впливає на психіку дітей і дорослих, навчитися ефективним методам подолання стресу та покращення комунікації в родині.

Учасники груп обговорювали такі важливі теми, як реакція організму на стрес, способи формування стресостійкості, методи усвідомленого реагування на конфлікти з дітьми та шляхи уникнення емоційного вигорання. Особлива увага приділялася практичним вправам, які батьки могли використовувати у повсякденному житті.



Відгуки учасників були надзвичайно позитивними. Багато хто відзначив, що ці зустрічі допомогли їм не лише краще зрозуміти свої дітей, але й знайти внутрішні ресурси для подолання власних страхів та тривог. "Я нарешті відчула, що не самотня у своїх переживаннях", - поділилася одна з мам. "Ці заняття дали мені інструменти, як підтримати дитину, коли самій страшно", - каже інша.



Ми пишаємося тим, що змогли створити атмосферу довіри та взаємопідтримки. У цьому безпечному просторі батьки могли відверто говорити про свої труднощі, ділитися досвідом та отримувати професійні поради.

Успіх проекту ще раз підтвердив, наскільки важливою є психологічна підтримка для родин у ці складні часи.

Ми бачимо, що такі ініціативи не лише допомагають конкретним сім'ям, але й зміцнюють нашу громаду в цілому.

Ми вдячні всім учасникам за їхню відкритість та готовність працювати над собою заради благополуччя своїх дітей.

МАЙСТЕР-КЛАСИ З МАЛЮВАННЯ

У червні 2024 року благодійний фонд SemargIS спільно з Почесним Консулом Латвійської Республіки в Чернігові та Чернігівській області Оленою Вишняковою організували серію захоплюючих майстер-класів з малювання для дітей Чернігова. Ця ініціатива під назвою "Кольори дружби: Україна-Латвія" стала справжнім святом творчості та дружби для наших юних талантів.

Протягом незабутніх зустрічей більше 100 дітей віком від 7 до 18 років мали можливість поринути у чарівний світ мистецтва. Під керівництвом талановитої художниці Христини Кузьменко маленькі митці створювали свої шедеври, використовуючи професійні акрилові фарби та справжні мольберти.

Кожен майстер-клас був сповнений радості, сміху та творчого натхнення. Діти, які ніколи раніше не тримали пензлик у руках, з подивом відкривали в собі приховані таланти. Вони вчилися змішувати кольори, створювати цікаві текстури та втілювати свої фантазії на полотні.





Особливо зворушливо було спостерігати за дітьми, які пережили важкі часи через війну. Для багатьох з них ці майстер-класи стали справжньою арт-терапією, допомагаючи висловити свої емоції через мистецтво та знайти радість у творчості.



Відгуки учасників були надзвичайно позитивними. "Я навіть не знала, що вмію так малювати!" - поділилася своїми враженнями одна з учасниць.

Батьки також були у захваті від ініціативи. Вони відзначали, як майстер-класи допомогли їхнім дітям розкритися, повірити у свої сили та знайти новий спосіб самовираження.

Кульмінацією проекту стане виставка робіт учасників у ТРЦ Hollywood та ОДА. А найкращі роботи були відібрані для передачі до Латвії як символ дружби та вдячності за підтримку України.

Цей проект став яскравим прикладом того, як творчість може об'єднувати людей, долати кордони та зцілювати душі. Він не лише подарував дітям нові навички та незабутні враження, але й зміцнив культурні зв'язки між Україною та Латвією.





Ми щиро вдячні всім учасникам, їхнім батькам та нашим партнерам за участь у цьому чудовому проєкті. Разом ми створили не просто картини, а справжні мости дружби, які, ми впевнені, залишаться в серцях наших дітей назавжди.

ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ

**Обсяг наданої допомоги благодійним фондом
SemargIS упродовж звітнього періоду**

	UAH
Програма стипендій "Захистимо майбутнє" для талановитих учнів Чернігова	106 000,00
Групи підтримки для батьків, які виховують дітей в умовах війни	13 305,40
Майстер-класи з малювання	36 194,60
РАЗОМ	155 500,00



Semargls
БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД

ЗАХИСТИМО
МАЙБУТНЄ!

www.semargls.com.ua

Facebook: @semargls